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UNIVERSIDADE FEDERAL DE SAO JOAO DEL-REI
NUCLEO DE EDUCACAO A DISTANCIA
CURSO DE GRADUAGAO EM ADMINISTRAGAO PUBLICA

PROVA DE SELECAO DE TUTORES NA MODALIDADE A DISTANCIA

GRUPO: SEMINARIOS |

DATA: HORARIO:

NOME DO CANDIDATO:

CPF:

ASSINATURA:

INSTRUCOES:

Preencha o quadro acima, ndo deixando de assinar no local indicado;

A avaliacéo é individual;

Duracao da avaliagédo é de 01 (uma) hora;

Essa avaliacdo tem o valor de 60 (sessenta) pontos;

O tempo de tolerancia para o inicio das provas e o tempo de sigilo é de 15 minutos.
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QUESTAO UM: Assinale a Unica alternativa correta de acordo a Teoria de Laffer:

A. Nem sempre que se aumenta a aliquota dos tributos aumenta-se a
arrecadacéo.

B. Sempre que se aumenta a aliquota dos tributos aumentara a arrecadacao.

C. Nao hérelacédo entre a aliquota e a arrecadacao

D. Por meio desta teoria afirma-se que com uma aliquota de 100% havera 100%

de arrecadacéo

QUESTAO DOIS: No que tange a inflagdo no Brasil, assinale a Unica alternativa

correta:
A. Na década de 90 estava em elevado patamar, prejudicando o planejamento
publico.
B. Na&o existe relacdo entre inflagdo e planejamento publico

C. Ainflagcao, no Brasil, nunca foi fator negativo no planejamento publico.
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D. A inflacdo no Brasil na década de 90 sempre esteve em um patamar que nao

influenciasse o planejamento publico

QUESTAO TRES: Assinale a alternativa que corresponde a seguinte frase: "deve ser

elaborado pelo chefe do executivo em seu primeiro ano de mandato, com inicio de
execugcdo em seu segundo ano de mandato, estendendo-se até o primeiro ano do
mandato subsequente.”

A. Lei de Diretrizes Orcamentarias

B. Lei Orcamentaria Anual
C. Plano Plurianual
D

. Estatuto das Cidades

QUESTAO QUATRO: A Lei de Diretrizes Orgcamentarias [LDO], conterd como um de

seus anexos 0 Anexo de Riscos Fiscais, assinale a alternativa que traz elementos

deste anexo:

A. Estabelece metas anuais em valores constantes e correntes relativos as receitas,
despesas e, se for o0 caso, ao montante da divida publica.

B. Este ndo é um anexo da LDO, mas sim do PPA.

C. E um demonstrativo da forma de contingenciamento de despesa caso ocorra
algum motivo imprevisto.

D. A Lei 4.320/64 vetou a elaborag&o deste anexo.

QUESTAO CINCO: A Lei Orcamentaria Anual é uma Lei:

Autorizativa e ndo impositiva.
Autorizativa no a&mbito das despesas e impositiva no ambito das Receitas

Autorizativa no a&mbito das receitas e impositiva no ambito das Despesas.
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Obrigatdria para a Unido e Estados e opcional para os Municipios.

QUESTAO SEIS: O modelo de Administragdo Gerencial foi implantado:

A. No primeiro Governo Lula
B. No segundo governo Lula
C. No Governo FHC
D

. Durante o regime militar
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QUESTAO SETE : O que caracteriza a Reforma do Aparelho do Estado:

A. Uma forma de trazer os avancos do modelo americano para o Brasil

B. Uma forma de trazer as mais recentes conquistas da administracéo de
empresas para a administragéo publica.

C. Criar um modelo de Estado baseado nas parcerias publico-privadas.

D. Implantar um modelo de administracao publica sem as caracteristicas do setor

privado.

QUESTAO OITO : Marque a alternativa que contém as trés acdes basicas que eram

previstas na Reforma do Aparelho do Estado:

A. privatizagdo; servigos sociais; terceirizacao.

B. bens de servigos e de mercado; publicizagdo; terceirizagao.
C. privatizacéo; publicizacao; servigos sociais.
D

privatizacéo; publicizacao; terceirizacao.

QUESTAO NOVE: Ndo é uma caracteristica da Administracéo Publica Patrimonialista:

Nem todos os membros possuem o status de nobreza real.
Inexisténcia de corrupgéo e nepotismo.

Confunde-se o Estado com o particular.
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A administragdo é voltada para os interesses do soberano.

QUESTAO DEZ: Marque a alternativa que contém as duas caracteristicas basicas que

representam o liberalismo:
A. Estado minimo e livre mercado
B. b.Liberalidade econémica e politica
C. Liberalidade econdmica e livre mercado
D

. d.Democracia e livre mercado




